
Petroseni-Petrozsény, 1933, Január 15. tHarcolj az igazságért) X-évi. 3Iszám. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak : 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 

l 

Főszerkesztő : 
l 

Molnár Sándor. : 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle- 

eknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei c—2, Apróhírdetések 
E szavanként 3 Lei. Vastaga betűből 6 Let. 

fFel évre 90. évre 180 Let 

Nefelejtse el. Január 14-én Mircea bál. A megjelenéssel könnyeket száritunk fel 

Hála és elismerés két pelro- 
zsénuli orvosnak. 
Az alábbi levelett egy petrozsényi munkás, Wen- 

hozzánk, 
punkban leközöljük azt. Ennek a kérésnek annál is ín- 
kább szivesen teszünk eleget, mert teljes elismeréssel va- 

is minden orvossal szemben, 

cel János küldte be 

gyunk magunk 
jökhöz hiven teljesítik kötelességüket a hozzájuk forduló 
betegekkel szemben. Ime a levél: 

Igentisztelt Szerkesztő Úr! 
Szegény munkanélküli vagyok, akinek alig van 

betevő falatja és aki azok közé tartozom, akiket bánt és 
sujt a szegénység. Hét gyermekes családapa, feleségemmel 
és magammal nyolcan vagyunk. Kenyerünk nincsen, ke- 
resetünk nincsen és így kétszeres szerencsétlenség ért, 
mikor az elmult napokban feleségem sulyos 
Állapota egyre rosszabbodott, ugy, hogy 
a petrozsényi első számu kőrházba. Betegségét a szülész- 
nő, hanyagsága okozta, amely hanyagsággal szemben nem 
igen alkalmaznak szankciót az illetékes felső hatóságok. 
Szóval bevittem a feleségem a korházba este I1 órakor és 
dr. Fekete orvos ur nyujtotta az első segélyt neki, aki- 
nek sirtam hogy mentse meg a feleségemet, hogy hét 
gyermekem neveszitse el édes anyját, s ha pénzem lesz 
megfizetem neki. Dr. Fekete ur kijelentette, hogy segiteni 
fog, ha segithet, de a pénzt tartsam meg magamnak és 
vegyek érte kenyetet a gyermekeimnek. Másnap Dr. Lá- 
pádatu főorvos urral együtt megvizsgálták a beteget és 
olyan orvosságott ajánlottak, amelyet a betegsegélyző nem 
ad a betegeinek. Erre pedig pénzem nem volt és bízony 

nem tudom mit csinálok, ha a két 
dr. Lápádatu és dr. Fekete a saját pénzükért megnem ve- 
szik azt a drága orvosságot, amelytől a feleségem jobban 
is lett. Tudom hogy az orvosnak kötelessége a betegen segi- 

azzal a kéréssel, hogy la- 

akik eskü- 

beteg Ilett. 

felkellett vínni 

áldottszívű orvos, 

teni, de azt is tudom, hogy semmiféle törvény nem kötelezi 
őket arra, hogy a saját pénzükön orvosságot vegyenek és 
azonkiívül korházban ápolják. Ezt a jótéteményt a fenti két or- 
vos urnak elfelejteni nem tudom, mivel talán csak nekik kö- 
szönhetem, hogy ma nem vagyok özvegy és 7 neveletlen kis 
gyermekem pedíg anyátlan árva, és éppen ezért, ezuton mon- 
dok nekik hálás köszönetet velem szemben tanusított jóságuk- 

ért kérve a jó istent, hogy áldja meg őket, 
szerkesztő urnak tisztelője : 

Wencel János 
munkanélküli, Petrozsény. 

Hat millió, kilencszáztizenkilenc ezer 
és hatszáz Lei a város ez évi 

költségvetése. 
A petrozsényi állandóbizottság nemrég állította össze 

a város jövő évi költségvetését, amely azonban nem hisszük, 
hogy végleges költségvetése lenne a városnak, mivel az uj ta- 
nács – ha ugyan beiktatják - de az sem biztos, hogy nem 
e iktatják, valószínüleg azon még változtatásokat fog eszközöl- 
ni. Az uj költsévetés esszege 6.919.600 Leit teszen ki. 

A költségvetés nagyobb tételei a hivatalnoki kar fize- 
tése, amely 978.240 Leit teszen ki, tehát majdnem egy millió 
lei. Ez az összeg elég magas, ha elgondoljuk, hogy a város- 
házán összesen nincsen husz hiívatalnok, mivel a gazdasági hi- 
vatalnak a fizetése külön tételként szerepel a költsévetésben. 
Az állami iskolák részére 218 ezer lei van felvéve, míg a ki- 
sebbségi egyházaknak mindössze 60 ezer leít vettek fel, a ta- 

valyi 75 ezer mellett. Reprezentációs költségek címén 48 ezer 
lei van beállitva, az állandobizottság üléseinek dijai 30 ezer 
leiben van megállapitva. Az inasiskola részére 40.000 lei. Pót- 
hítel 196 ezer lei. Közmunkákra 1.601.000 Lei, amelyből remél- 
jük hogy rendbehozzák végre a Printul Carol (Malea) uccát 
is. A költségvetési összegben a helybeli gámmáziumnak 75 ezer 
leit vettek fel. 

Téli vers 
Beborit mindent hófehérbe 
fehér lepedővel a hó, 
mint egy óriási halotton, 
a földön a hótakaró, 
Jégcsap csöng le az ereszerők! 
jégvirágos az ablak is, 
mint az élő embernek szíve, 
jeges, hideg, tavasszal is. 

Alszik a határ, a fák szegények 
megkopaszodva állanak, 
felettük csendes libasorban, 
vatjumadarak szállanak, 
szép sorjában, mint a vitézek 
mint én katona életemben, 

mikor dallal, muzsikaszóval, 

véres mezőkre meneteltem. 

Fehér világ de könyörtelen, 

élethez hasonló rideg, 

itt nem melegít a napsugár, 
ott nem olvadnak fel a szívek. 
Itt is aíszik és örök álmát 
nem bírja élet, nem zavarja 
sem Szegénység, sem nyomotu- 

ság 

sem a bánat duló viharja. 

Fagyos a föld, a hőmérő, 
minusz, majdnem huszat mutat. 
Repül a szán, a farkas ordit, 
befujta a szél az utat. 
Belepte s eltemette durván, 
mint a világot a gazság, 
s messze még a tavaszi nap, 
nem érkezik az igazság. 

Vagy talán megfagyott valahol, 
az ismeretlen távoli ürben ? 
Tele a világ szegénységgel, 

városban és a hideg csörben 
szegény emberek milfliói 

nyögik, szenvedik a telet, 
fehér takaró kint a térben 
s benne halottas gyászmenet 
a népek tömege, szegények 
akik várják a dus tavaszt, 
mikor az élet, a sors, a végzet, 
számukra jó sorsot fakaszt. 
Számukra is jelent valamit, 
egy két garast és kenyeret, 
fejük felől a zord telet. 

Molnár Sándor. 

Szerelmi vallomások 
Ki hogyan udvarol ? 

A Phönix- vegyész: 
— Szépséges kénvírágom ! Te 

vagy az, akíre vágyik szívem, a- 
kiível oly forrón szeretnék egye- 
sűlni, mínt - kénsav a vizzel ! 

A ganz technikus. 

— Te vagy az ellentétes, pólus 
melyhez vonzódik szerelmem fo- 
tocellája. Ha közelemben vagy, 
az érzelmek magasfeszültségű á- 
rama indukálódik idegeimben, 
szívem wattmétere maximumot 
mutat. .. 

Az építész : 

— Valahányszor mozaikszerű 
szemedbe nézek, szenvedélyem 
gótikus ívben röppen a magas- 
ba. Ha nem leszel enyém, szívem 
tégláiba vésett nevedet a feledés 
malterével fogom eltakarni!... 

A rádióamatőr : 

– Mikor felkem antenájával 
felfogtam szíved rővid hulfámait 
szemem mintax egyenirányitó cső 

Szombaton este a ] Principele Mircea farsangi bálja a Munkáskaszinóban, 
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A katholikus világnak nagy 
a. [ g - ünncpségei lesznek 

z 1933-ik szent evben 
osz as szentév világraszóló tinnepségeire lázasan 

folynak az előkészületek. A rádió hanghullámain keresztül, ujság- 
cikkek keretében eljutott már a világ minden művelt államába XI. 
Pius pápa szózata, melyet a szent év küszöbén intézett a világ va- 
valamennyi nemzetéhez : Krisztus kereszthalálának tizenkilencszáza- 
dos évfordulójára tervezett impozáns ünnepségek lobogó fáklyaként 
kell, hogy bevilágitsák azt az utat, amely az emberiség egymásrata- 
lálása felé vezet. Rá kéll eszmélni az emberiségnek arra, hogy tizen- 
kilenc század előtt azért halt kinos kereszthalált az Ember Fia, hogy 
a szeretet, a megértés és testvériesség szent tüzét ébressze fel az 
emberekben, 

A szent év nagyarányu ünnepségei április 2-án kezdőd 
nek meg rómában. Ezen a napon nyitja meg a pápa a szent kaput, 
amelyet 1925 ben falaztak be utoljára azzal, hogy csak 25 év mul- 
va nyitják ki ismét. Krisztus kereszihalálának tizenkilencszázados 
évfordulója azonban arra inditotta az egyházat, hogy megnyisák az 
1933-as szent évet, hiszen sohasem volt ennyire szükséges arra, hogy 
a külömböző nemzetek fiai Rómában, a szent kereszt árnyékában 
találkozzanak s megértse a szeretet szavát. Ez az esztendő 
lesz az a hid, amely összekötő kapoccsá válhat a népek között. 

prilis 2 án, amely virágvasárnapra esik, kezdődnek meg 
az ünnepségek Rómában. 

A pápa a Szent Péter bazilikában megnyitja 
bazilika befalazott kapniát. 

Ezt a szent kaput az utóbbi száz évalatt csak háromszor 
nyitották ki: 1825-ben, 1900-ban és 1925-ben amikor szent évet 
ünnepelt a katholikus egyház. Virágvasárnap, Krisztus jeruzsálemi 
bevonulásának 19 százados évfordulóján mind a négy római szent 
kapu megnyilik: a Szent Péter bazilika kapuján kivül a lateráni ka- 
put, a Santa-Maria Maggiore templom kapuját is kinyitják. Ez utób- 
bi, szintén befalazott szent kaput az illető bazalikák biboros főpap- 
jai nyitják meg ünnepéyes szertartások közepete. Husvét vasárnap- 
ján a pápa aki évek óta nem misézett nyilvánosan, ünnepi Istentisz- 
teletet mond a sye Péter bazalikában, majd a bazalika erkélyéről 
pápai áldását osztja szét. 

Ilyen alkalomkor legalább zsázezer emberezorong a szent- 
Péter-téren és feledhetetlenül impozáns látványt nyuit, amint ez a 
hatalmas a világ minden részéről összeverődött ember tömeg egy sziv- 
vel, egy lélekkel fogadja az áldást. A Szent Péter templombam állan- 
dó permanenciát tartanak és a hatalmas egyházi énekkarok már he- 
tek óta erősen készülnek az ünnepségekre amelyek 1933 április 
2-án kezdő tek 1934 április 2-án fejeződnek be. 

Az z államvasutak nagy kedvezményeket biztcsitanak 
világ minden leláról érkező zarandokok részére, akik a szent év- 

Ben hatalmas tömegekben jogfák elárasztani Ola szországot és külö 
nösen Rómát, az örök város 

lourdesi boldog ünnepségek aemelkedő pontla a 
pásztorlánykának, Bernadettenek szentté avatása lesz. A szent év za- 
rándokjai részére örökre felejthetetlen marad a római impozáns 
ünnepségek emléke. 

felgyult, vérem, mint a feltöltött 
akumulátor pezsegni kezdett 

A festőművész, 

- Szeretném, ha modellem len- 
nél az Élet megalkotásához; sze- 
retném, ha ugy keverednénk, 
mint a szín a színnel; szívárvá- 
nyom fegszebb árnyalata lennél! 

Az üzletember. 

—- Ha appanázst kapsz egyé- 
niségem devalválódik és a te va- 
Iutádban fogja a kurzus a leg- 
magasab fokát elérni... 

Az orvos: 

– Ha látlak, pulzusom ki- 
hagy, minden indegducomat ko- 
nikus zsibbadtság fogja el. Bak- 
tériíum, viítamin és toxin, vala- 
mint gyomorsav tultengésemnek 
a szerelem a fertőző oka. Nézd 
meg diathermiával és solux-szal 
kezelt röntgen kor-képét szívem- 
nek és a rajta hemzsegő szímp- 

omákból megállapithatod a di- 

agnózist: —idült szerelmi gyul- 
ladás ! 

A jogász: 

- A Böntető Törvény Köny- 
vében nem találok paragrafust. 
Kössunk házassági szerződést, a- 
mig nem késő,,, 

A számtantanár: 

— Érzéseim hányadosa azt 
mutatja, hogy szerelmem loga- 
rítmikos eredménye egyenlő a 
végtelennel. Ha az ön érzései e- 
lőjelben megegyeznek az enyé- 
immel ugy nálam a pénz sem 
nem oszt, sem nem szoroz! Kü- 

lönben hol a házi feladat !? 

Az adóvégvehajtó : 

—– Kisasszony! Ön hátralék- 
ban van az adóhivatal 77387/1932 
számu kimutatása alapján némi 
csókpótadóval, Ezen hátralékát 
azonal fizesse ki, ellenkező eset- 
ben kénytelen leszek összes in- 

góbájait ejárverezni!? (Secans) 

Ha még akad néha, néha, vigyázat, mert, 

hamis ezer lejeges vanak forgalomba. A legutóbbi időben ezerlejes 
bankjegyek hamisitásának kisérletére jöttek rá a hatóságos. A hami- 
sitók, miután sikerült a hamis bankók egyrészét forgalomba hozniok, 
letartóztatásba kerültek, Éppen ezért a közönség a saját érdekében 
jól vegye szemügyre a kapott ezerlejes bankjegyeket. A hamisitványo- 
kat a kövé lehet felismerni : 

a) Papirjuk gyengébb minőségü, szinük sötétebb : hiányzik 
róluk a jó bankjegyeket jellemző fény. 

b) A viznyomás kevésbbé világos és rajzuk nem egyezik 
a jó bankjegyek viznyomásának harmóniájával. 

c) Ha a hamisitott bankók nyomását figyelemmel nézzük, 
akkor hiányokat és festékfoltokat találunk rajta. 

d) A bankjegy sarkai és közepén levő betük és számok 
más metszésüek; nem egyeznok a jó bankókon levőkkel. 

e) A festék szine sötétebb zöldes; mig a jó bankók 
világoskék szinüek. 

Folynak a készületek a Zsilvölgyi Napló inbileumi 
ünnepélyére. 

Lapunknak február hónapban megtartandó jubileumi ün- 
nepélyére az előkészületek nagyban folynak és minden reményünk 
megvan rá, hogy az minden tekintetben, az előkészületeknek meg- 
felelően fog sikerülni. A gazdag művészi programm összeállitása 
most folyik és azt valószinüleg lapunk legközelebbi számában már 
közölhetjük is. 

Dr. Merza Valér betegsegélyzői főorvost egészség- 
ügyi felügyelőnek nevezték ki. 

Dr, Merza Valér, volt nemzetipárti képviselőt, a szilvölgyi 
betegsegélyző főorvossát a napokban bucuresti székhellyel egész- 
gégügyi felügyelőnek nevezték ki. Hogy ki lesz Dr. Merza utódja a 
betegsegélyzőnél, arról még nem történt döntés. 

MÓDOSITJÁK AZ 

ALKOTMÁNYT 

Megfogott engem a szabóm 
arra a hirre — borzalom.- 

hogy az alkotmányt módositják. Versek a hétről 

krizist kapott beteg kis mája 
s csak annyit kérdett kiabálva : 
— Lehet módosiítani a ruhát, 
amit még senki felnem próbált?.. 

AZz OLASZ KÖLCSÖN 

A szenátusban volt nagy lárma 
porzott a Manollescu háta 
Madgearu uralta a teret 
s megvádolt olasz herceget, 
kiegy kölcsönből kifólyőlag 

inkasszált sulyos milliókat. 

— Az Uránia mozgó 25 
éves jubilenma! 1908 január 
15-én nyilt meg a petroseniUrá- 

Szeme szikrázott, tüzelt a szája, 

— Nem tudom miért e botrány, 
lárma, hisz meg vagyon irva a 

[Szentirásba : 
— s etudatlanság díirekte sért. 

„Milliók egyért s egy a milliókért.., 

RESTABILZACIO 

Ön érti Juniant ? mert én nem. 
Ez a harc szivemre megyen.. 
Nem tudom mit akar a lejjel 
szeleburdi ellenzéki fejjel ? 
Kormánynak tartó nagy leckékkel 
sovány lejünk felhizlalása végett 
s nem látja hogy nyitott ajtókat 
dönget, mert ahogy ismerem a 

[döntő tényezöket: 
akormany kész Junian hivévéválni. 
Csak előbb 
nevetg eg óhajt Jarestabilizáln. 

nia mozgó 25 évvel ezelőtt. Az 
Uránia mozgó, mely a zsilvölgyi 
kulturának előharcosa volt 25 
éve áll a poszton és kulturát, 
szórakozást nyujtott békében, há- 
boruban, és a jelenben. Most mi- 
dőn elérte a 25 év mértföldkövet 
egy igazi impozáns műsorral lepi 
meg a mozit kedvelő közönséget 
és anyagi érdek nélkül áldoza- 
tott hozott, hogy az idei szezon 3 
nagy slágerét bemutassa. Három 
glágert, mely mind más műfajt 
képvisel: egy operettet, egy sexu- 
ális jelenet, egy izgnlmas drámát, 
azonban minden műfajnak a leg- 
sikerültebb lketásat Éspedig 
január 13-14-15, péntek szom- 
bat, vasárnap „v IKTORIA" 
Ábrahám Pál közismert operetie 

Elad 

inaallan 

Bacia községben levő Ingatla- 

nunk mely áll belsőségből rajta 
levő házzai (2 szoba, konyha 

és mellékhelyiségek) és 576 öl 
kertből, valamint hozzátartozó 4 darab szántóból, 
melynek terjedelme 1433, 1088, 1000 és 1417 öl. Igen 
előnyős feltételek mellett eladó. 
ÉRTEKEZHETNI DÉVÁN A KÖZGAZDASÁGI BANK R. r nál 
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főszereplők: Verebes Ernő, a 
Jancsi tisztiszolga, Petrovich a 
Koltai kapitány és Friedel Schus- 

ter a Victoria szerepében. 
Kedden, szerdán, csütör- 

tökön, január 17- 18- 19-én, 
Kizárólag felnőtteknek: Hans 
Heine Ewers világhirü regényé- 
nek Beszék vét 

A UNE 

Egy dea egy rablógyilkos 
mesterséges gyermeke. főszereplő 
Brigitta Hefén, Albert Bassermann 
és Bernhard Götzke végül : 

Péntek szombat és vasár- 
nap január 20-21-22-én „Mf., a 
düsseldorfi rém. Ki ne emlékezne 

a düsseldorfi vámpir sorozatos 
rémtettére Kürten Péterre. Ezt e- 
leveniti fel ez a film, mely olyan 
izgalmas, hogy főszereplője Péter 
Lore, a jelenetek után megörült 

a beleélt Izgalmaktól. 
Mind a 3 film németül beszél és 
énekel „Lichtton" felvétel (nem 

lemezes). 
Kérjük an é. közönséget, 

hogy a 25 éves pártfogésát to- 
vábbra is tartsa tenn irányunkban. 

- A petrozsényi Zsldó 
Nőegylet művészestélye, egyik 
kiemelkedő eseménye volt a vá- 
ros kulturális életének és a báli 

szezonnak. 
A mai „Jazz" őrületben jól 

eső és megnyugtató érzés, hogy 
egy szép és értékes műsornak 
van megértő közönsége s hálás 
is megrendezni, mert egy ilyen 
műsor összetoborozza Petrozsény 
társadalmi életének elitJét. Köve- 
tendő példát állitott Dr. Ábrahám 

Józsefné, és minden kulturát sze- 
rető embert hálára kötelezett, 
nogy egy kis oázist varázsolt a 
Munkáskaszinó termébe, ha csak 
rövid időre is, ahová agyonsa- 
nyargatott kultur emberek mene- 

külhettek felüdülésre. 
A rendezés és megértés 

mestere ő és ha nem kellene, 
ezt a nagy kallberüséget egy 
kisváros nőegyletének elnőkségé- 
ben kifejtett fáradhatatlan és lól- 
tevő munkára redukálni, hanem 
megadatott volna, hogy tehetsé- 
gét az egész és ma nyomorgó 
társadalom gondjainak csökken- 
tásére forditsa, nagyobbat és ér- 
tékesebbet produkálna, mint a hi- 

res világnagyságok 
Régóta figyeljük működését 

és örülünk, hogy alkalom adódott 
ezeket elmondani. A műsorról 

ögsszefoglalva annyit, hogy annak 
minden szereplője igyekezett ér- 
tékest és művészit produkáini. 

S itt elsősorban beszéljünk 
a vendégről Popp Virgilről er- 
ről a 18 éves hegedüművészről, 
aki nagy technikai felkészültség 
gel és kifejező játékkal tündökölt 
és akiről még sokat fogunk hal- 

lani, mert nagy jövőnek néz 
elébe. 

Külön elismeréssel kell meg- 

emlékezni Weisz Johanna pre- 
ciz, simulékony és művészi zon- 
gora kiséretéről, valamint két ön- 
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álló számok. Tudás, fegyelem át- 
érzés, kitünő előadás, a legna- 
gyobb muzikális erények. 

Herschkovits Auguszta 
zongoraművésznőtől hallott két 
koncert darab csak abban a már 
régi megállapitásunkban erősitett 
meg, hogy felfelé ivelő művészi 
utjánák zenithjére még nem érke- 
zett el, még további fejlődés vár- 
ható s nem kis büszkeséggel ál- 
lapithatjuk meg, hogy városunk 
Szülöttjének neve valamikor a 
nagy művészek között fog szere- 

pelni. 
A művészi műsort kiegé- 

szitették és abba ügyesen illesz- 
kedtek bele Horváth Margit rit- 
mikus tánczmutatványai, Grün 
Ibi kupléi, mindkettő sok tapsot 
kapott s ez a leglobb kritika. 

Göilner Margit néhány 
dalt énekelt Berkovits Juci zon- 
gorakiséretével. Egy meleg szép 
este volt, a közönség jó 
hangulatban reggelig maradt e- 
gyütt. A szépségverseny első di- 
ját Miocu Lia, második diját 
Feldmann Sári, harmadik diját 
Hammer Médy nyerték, megér- 
demlten. (s) 

– Nagyarányu komunis- 
ta szervezkedést leplezett le 
a petrozsényi rendőrség poli- 
tikai osztálya. A petrozsényi ál- 
lamrendőrség nagyarányu nyomo- 
zást folytat egy az egész erdélyt 
behálózó komunista szervezkedést 
illetőleg. A rendőrségnek ugya- 
nis tudomására jutott, hogy a 
Romániai kommunista párt ul 
mozgalmi akciót szervez, amely- 
nek fő célja, hogy az erdélyrészi 
iparicentrumokban a kommunista 
párt sejtrendszerét kiépitsék. A 
kommunistapárt központi bizott- 
ság a zsilvölgyét szemelte ki 
erre az alkalmas terepre, mint a 
hol nagy tömegben élnek a mun- 
kanélküliek tömegei. A szervezési 
munkálatekat már a karácsonyi 
ünnepek előtt meginditották és 
erről a rendőrség azonnal tudo- 
mást szerzett s állandó perma- 
nenciában figyelte a bolsevikiek 
szervezkedését. A megílgyelés 
csakhamar azzal az eredménnyel 
járt, hogy a rendőrségnek sike- 
rült megállapitani, hogy a kom- 
munista mozgalom főirányitója 

egy Balán Irén nevezetüű nő, akit 
a párt központja az utasitásokon 
kivül pénzzel, valamint nyomtat- 

ványok előállitására szolgáló sok- 
szorosító géppel is ellátott és aki 
propaganda munkáját meg is 
kezdte, nagymennyiségben elké- 
szitett röpiratokkal, valamint a 
vörös Erdély cimü kommunista 
lapnak a terjesztését is vállalta. 

A lefolytatott nyomozás u- 
tán a rendőrség emberei rajtat- 
töttek a gyanus, de mit sem se]- 
tő kommunistákon, kiknél megta- 
lálták a sokszorositó gépet, vala- 
mint a röpiratokon kivül a párt 
hivatalos lapját is illetve annak 
rengeteg elkészitett példányait, 
amelyet a rendőrség emberei el- 

koboztak és a kommunistákat 
pedig őrizetbe vették s a nyomo- 
zás betejezése után átadták őket 
a dévai törvényszéknek. 

sport. 

– A Jiul sportklub közti, 
hogy a jégpályán a belépti dijat 
leszállitotta. Az uj belepő taxa a 
következő: Togoknak 2 Lei. 
Nem tagoknak 5 Lei, valamint a 
nem tagok gyermekeinek 3 Lei. 

– A Jiul sportklub idel 
álarcosmulatságát, mint értesülünk 
február 18 án fogja megtartani. 

— Megnyilt a ródlipálya. 

Petrozsényben a napokban nyilt 
meg a nemrégen épült uj ródli- 
pálya, melynek tiszta jövedelme 
a munkanélküliek segélyezését 
szolgálja. 

— Mircea bál. Január 14 
én, szombaton este rendezi idei 
nagy farsangi bálját a petrozsényi 
Munkáskaszinó termében, a Prin- 
cipele Mircea anya és gyermek- 
védő egyesület. A táncestélyen 
nagyszerü balletkar fog táncolni 
valamint lesz buffet, és más 
érdkesség is. Az eddigi Mircea 
bál!l minden szezonban a leg- 
sikerültebb mulatságok egyike volt 
amely mesze felülemelkedett min- 
dig a sikerben és a rendezésben. 
Ez a mulatság valóban a Jótékony- 
ság Jegyében van megrendezve 
ég minden tekintetetben a sze- 
gények és elhagyottak felsegélye 
zését szolgálja. 

— A zsidő Nőegylet kö- 
szömete. A petrozsényi zsidó 
Nőegylet ezuton mond hálás kö- 
szönetet mindazoknak, akik a 
január 7-iki művészestélyen meg- 
jelentek, vagy bármilyen mérték- 
ben hozzájárultak az estély sikeré- 
hez. 

– Kereskedők és iparo- 
sok figyelmébe. A munkaűgyi- 
felügyelőség ezuton is felhívja az 
összes kereskedőket és iparosokat, 
hogy tanoncaikat netartsák be- 
szegődés nélkül, valamint a be 
szegődés után okvetlénül irassák 
be a tanonciskolába, mert ennek 
elmulasztása büntetést von maga 
után. 

–Nem takaritják a havat 
igensok helyes. A beállot hóvi- 
szony meghozták magukkal a 
sikos járdákat is. Sajnos a fő 
uccán kivül az illetékesek nem 
igen gondolnak a mellék uccák 
járdáinak tisztogatására is pedig 

helyes volna, hogyha a hatoság 
minden uccában figyelmeztetné a 
háztulajdonosokat, hogy a járdáról 
a havat seperjék le, mivel a meg- 
fagyott hócsomók, könnyen vég- 
zetes balesetet idézhetnek elő. 

– A szegényeket, árvá- 
kat és az elhagyottakat gyá- 
molitja a Principele Mircea 
gyermekvédő egyesület, Munkál- 

kodása áldásos és szükségés. Min- 

denkinek kötelessége ezt a munkát 
támogatni. A szegények felsege- 
lyezését szolgálja a január 14 én 
szombaton este tartandó Mircea 
bál a Munkáskaszinóban és azon 
megjeleni tácsadalmi kötelességé 
mindenkinek, nemzetiségre való 
tekintet nélkül. 

— Reformálják a válasz- 
tőjogi törvényt, Bukaresből je- 
lentik : A Curentul szerint közvet- 
lenül a parlament ünnepi szünete 
után benyujtják a törvényhozás 
elé a választójogi reformot. Mirto 
megbizást is kapott, hogy a szü- 
net alatt készitge el a javaslatter- 
vezetet, Maniu Gyula utmutatá- 
sal alapján. 

Nem szabad nyulat lő- 
ni. A bukarest, vadászati igazga- 
tóság a vadhiányra tekintettel be- 
tiltotta január elsejével a nyul va- 
dászást. 

Miért lett Erdély legköz- 
kedveltebb napilapja az 

Erdélyi Lapok ! 
t 

ze mert : Hirforrásai 
közvetlenek ? 

mert : Hirezolgáló- F 
m ta alegélén- M 
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Szemlélete kisebbségi 
és keresztény, emelke- 
dett és egyetemes. 
Senkit sem támad, vé- 
di a gyengét. 
Kritikái szigoruak és 
megért 
Aránylag a legolcsóbb.. 
Szerkesztésében min- É 
dent ad, amit az ösz- 
szes többi lapok adnak. 

ák Kérjen mutatváagyszémot és 
ujévtől fizessen elő. Előfizeté- 

se havonta 70 Lei. Kapható 
mindenütt! Egyes szám ára 
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3 Lei. 
sSzerkesztőség és kiadóhivatal:1 

Orzdea, Printul Carol 52 
Meoko 
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öttés havonta 15 Lei. Fi- 
zessen elő Ön is. Az előfizeté- 
seket havonta kell fizetni. 

— Albu Toma uri és női 
szabó Lupeni, a legelegánsabb 
női és térfi ruhák készitője. Rende- 
légekért kivánatra házhoz megyen. 

—– EÉEiladó 1 szobás, konyhás 
és kamarából álló téglából épült 
ház, nagy udvarral és kerttel 
Livazeniben a Wencel telepen 
Értekezni lehet a kiadóban. 

—– Zongoratanitást legol- 
csóbban vállal, szakszszerü tanitá- 
si módszerrel kellő oktatással : 
Zuléger Józsefné, Petroseni. Str. 
Closca. Jelentkezni lehet naponta 

– EÉEladó egy 5 plus 1 
lámpásos Sco Super rádió olcsó 
árban. Cim a kiadóban. 

- Háger Jullus csemege- 
kereskedésében 5 Lel kettő da- 
rab édes mandarin. 

— Egy lóravaló, ügyes 
megbizható fiu, vagy idősebb 
ember fix fizetéssel kerestetik 

azonnal. Cm a kiadóban, 
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ot Ta Uzina Electriecá S. P. A. . 
PETNOSEN! - ÁAnyagraktára: 

Str. tart mindennemű magas és ala sony feszültségüű s erelsi 
anyagokat. - Cillárok izzólámpák és főzőkészülévek. 

a legjutányosabb áron, 
: valamiat Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 

rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt A legdívafosabb ujdonságok Gicsóárak; kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bui. Regele : 
s a Ferdinand, Marek házban van. 

A raktár teljesen uj árukkal 
s Visztasá van felfrissilve 

Női, férfi é kcipők álasztékb erng , férfi és gyermekcipők nagy válasz an N KHKE 
Nagy raktár téli és hócipőkben frisret atett és gséség 

avunk. Leszállitott árak ! legfinomabb vmk. 

Derey-Pásztor virsli, sonka, felvágolak 
cipőüzletben – PETROSENI. és elsőrangu tisztán kezelt gesa ma as mixzaálas nagyraktára. 

Valódi D I S ZNÓ Z SI1R a legolcsóbb napiárban. 
Sehneider Mihály női szabóságában 

az árak ismét olcsóbbak lettek. sSsEIGER husfeldolgozó üzem 
A legujabb peíroseni fiékja Piaec tér. 

őszi és téli modelek, 
a legcsínosabb készitmények 

a legszebb kívitelben és legolcsóbban. 
Meglepően leszállított árak. Minden készitmény - 

csupa sick és báj, amit készít a 
Sehmeider Ninhály. 

PETROSENI, str. P. Carol (Malea ucca 10 szám) Ú] 

Kigyó Drogéria. Pertroseni M 

INagy Ij éni vásár, 
legolcsóbb árahkal 

a kigyó Drégérlában. 

Tekintse meg kirakataii. 

Ne kisérletezzen arcbőrével 
hanem használja a már évtízedek óta bevált 

és közkedvelt 

KÁRPÁTI BENZOBE Crémet 
mely minden arcbőrnek megfelelőleg száraz és zsíros 
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miínéségben minden árogériápan kapható- A Kárpáti 3 Hangolókor. Szallagszürő. Loftín- Whíte erősítés. Dinamikus hang- k a = t , m 

név garancia önnek a készitmény megbízhatóságára ! szeto. 200- 2000 ls R Rítekcsített dob. a 1árcsa, egy gomb beállítással. — Vezérképviselet h 
s—————— VERTYES ViimMöos, mérnök 

A F A B, Eulevaroul fegele Ferdinand. L. Scháaffer][ k .SCIla „AGRONOMUL - GAZDÁK,, 
A kélfalános Biztositó Részvénytársaság , aptőke és biztonsági alap 8.0C0.00 - Leien feleül : Petroseni. Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. k Erdekkökösséskes a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI ! íztosítótársaságokkal! valamint a Chrissoveloni Bankkal. Rum, likör és cognaggyár. Váltat legelönyösekben joz, élet, jég, állat, Peiérés, pelsset, vavatoszág, 

vegy autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkívül fegolcsó Borpincészet. Erenkivell kot iijtételek melfett. k : zenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 4 sör és szeszegsitalok alapon munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. : k na gyraktára. Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Jeanovits ház. ! mmkte 
s Felelősszerkesztő és kiadós MOLNÁR SANDOR. Tigrafia I. Berger Hajeg. 


